LA CAMPAGNA F=MC2 VIAGGIA SUI BUS EXTRAURBANI DI TUTTA LA REGIONE

o (la formula dell’Università degli Studi di Udine F=MC2 viaggia su 4 ruote)

Dal 20 gennaio al 15 luglio 2007 quattro autobus extraurbani del F.V.G. percorreranno il territorio regionale esponendo sul retro della vettura la campagna promozionale dell’ Università degli Studi di Udine F=MC2 Furlan mieç di comunicazion al cuadrât.

La formula F=MC2, derivata da quella di Einstein E=MC2, sinonimo universale di scoperta scientifica, viaggerà su 4 ruote e veicolerà il messaggio sottolineando l’aspetto fortemente innovativo dell’utilizzo del friulano come linguaggio scientifico, tecnologico e filosofico.

Negli ultimi anni, infatti, lo studio, la continua ricerca, le pubblicazioni settoriali - come la rivista scientifica in lingua friulana pubblicata dalla Società Scientifica Tecnologica Friulana - e la realizzazione di strumenti linguistici specifici di alto livello hanno contribuito al processo di arricchimento continuo e di evoluzione del friulano.

La lingua friulana ha oggi l’opportunità di rappresentare la realtà a tutto tondo e di affrontare livelli di comunicazione alti e diversificati e la scoperta di questa nuova formula F=MC2, tutta in friulano, consiste innanzitutto nel riconoscere le potenzialità concrete di questa lingua.

Ai diversi linguaggi e strumenti utilizzati per promuovere il messaggio ora si aggiungono i pannelli di quattro bus extraurbani, 2 in partenza dalla stazione di Udine, 1 da quella di Gorizia e 1 da quella di Pordenone che ogni 15 giorni cambieranno percorso per permettere allo slogan  F=MC2 Furlan mieç di comunicazion al cuadrât di raggiungere un pubblico ancor più ampio e diversificato.

Questa “formula” di promozione della lingua friulana, che, iniziata il primo di novembre 2006,  ha già ricevuto riconoscimenti ed apprezzamenti a livello nazionale, si concluderà con quest’ultimo “viaggio” in bus all’ inizio estate 2007.
Sino ad oggi lo spot cinematografico della campagna ha avuto 4900 passaggi nei maggiori cinema della regione (Udine, Pordenone e Gorizia), i tre messaggi radio, che chiamano in causa, per promuovere le potenzialità della lingua, niente meno che Popper, Einstein e Amstrong, sono stati ascoltati per più di 1200 volte sulle frequenze di Radio spazio 103 e Radio onde furlane . Ad oggi, inoltre, sono stati distribuiti sul territorio regionale 10.000 cartoline, 10.000 segnalibri, 16.000 adesivi e 2.000 manifesti.

La distribuzione ha dato inizialmente priorità ai luoghi e agli uffici pubblici e alle scuole, ma proseguirà nei prossimi mesi per raggiungere in maniera capillare tutto il territorio regionale prestando particolare attenzione agli istituti scolastici e agli sportelli di interfaccia al cittadino.

Già dal mese di marzo il Cirf – Centro Interdipartimentale di Ricerca sulla cultura e la lingua del Friuli - sarà in grado di presentare i primi risultati della ricerca che è stata effettuata nel mese di dicembre 2006 per misurare l’impatto dello spot cinematografico sui frequentatori dei cinema friulani.

Una bella prova per la Universitât dal Friûl che per la prima volta ha voluto misurarsi con una campagna su vasta scala per la promozione della lingua friulana legata al mondo della tecnologia, della scienza e dell’innovazione.

Si ricorda che questi e altri materiali di promozione della lingua friulana sono in distribuzione gratuita presso il Cirf dove inoltre è possibile usufruire dei servizi offerti dallo Sportello Lingua Friulana. 
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